
Zermatt Marathon 2010

Do Švýcarska vyrážíme společně s manželkou Martinou již ve čtvrtek 8.července hodně brzy
ráno. Je pěkné počasí a chceme se cestou zastavit v Bregenz a projít se u Bodamského jezera.
To se nám také daří, zaparkujeme nedaleko od jezera a procházíme se po takzvané jezerní
promenádě, kde je nádherný park. Neměli jsme ani potuchy, že je zde unikátní jezerní divadlo,
u kterého je pódium přímo na jezerní hladině a hlediště na břehu jezera. Právě tu stavěli kulisy
pro operu Aida a bylo to opravdu impozantní. Z Bregenz už vyrážíme do našeho dnešního cíle
švýcarského městečka Grächen, kde jsme tak jako loni ubytováni. Přijíždíme kolem šesté
hodiny večer a Miloš s Danou až dlouho po nás. 

  

V pátek ráno vstáváme do krásného počasí a po snídani vyrážíme do St.Niklaus vyzvednout
startovní čísla. Odpoledne následuje příjemná procházka v okolí Grächenu spojená s
Kneippovými koupelemi, a večer krátké posezení na zahrádce zdejší restaurace.

  

V sobotu nás probouzí vycházející sluníčko a naprosto vymetená obloha. Posnídáme, tentokrát
žádná chyba jako při LGT, a odjíždíme na start. Tady se to už hemží běhuchtivými lidičkami,
odevzdáváme své věci a vyslechneme si hlášení pořadatelů, v kterém upozorňují na
očekávanou teplotu 37°C! S touto prognózou nás startér vypouští na trať, volím tempo, při
kterém se neuvařím hned na začátku, Miloš mi sice pomalu mizí, ale mě to nechává klidným.
Přijel jsem si to především užít, ostatně jako každý závod v horách. V Zermattu na půlmaratonu
mi časomíra ukazuje pár vteřin přes 2 hodiny, jsem spokojený a začínám stoupat na Sunneggu
a Gant, zhruba na pětadvacátém kilometru míjím Miloše, který se netváří zrovna spokojeně,
tentokrát potkaly žaludeční potíže jeho. Zhruba na 33.km jsme v nadmořské výšce kolem 2300
m a naskýtá se nám nádherný výhled na Matterhorn, který poprvé vidím bez mráčků kolem
špičky. Je to opravdu úchvatný pohled! Celkem v pohodě dobíhám na stanici Rifellalp, která je
na 38.km ve výšce 2222 m.n.m. a čeká mě už jen poslední dvoukilometrový nejnáročnější úsek
do cíle na Riffelbergu s nadmořskou výškou 2585 m. Jaké je to pro mě překvapení, když
cílovou pásku protínám v čase 5:27:26, to je o 16 minut rychlejší než v loňském roce. Nakonec
je to 391. místo ze 789 klasifikovaných mužů a 86. ze 155 v mé kategorii. Počkám na Miloše,
který dobíhá 13 minut za mnou, osprchujeme se a vyrážíme zpět do Grächenu.

  

V příštím roce se běží již 10.ročník a pořadatelé při této příležitosti vypsali Ultra Zermatt
Marathon, který je o 3,4 km delší a končí na Gornergratu v nadmořské výšce 3089 m. Na tuto
část pustí pouze 500 přihlášených běžců, v současné době je limit pro přihlášky na Ultra
Zermatt Marathon 2011 vyčerpán a s Milošem máme to štěstí, že jsme mezi nimi.
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